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ЛИДЕРИ “мале опозиције” доживели су још један ударац на јавној сцени. Московски
дневник “Комсомолска правда” објавио је депешу америчког амбасадора из које се види
да су Борис Њемцов, бивши потпредседник руске владе у време Бориса Јељцина, и
Владимир Милов, бивши заменик министра енергетике, ишли код Џона Бајерлија на
“реферисање”. Бајерлијева депеша није узета са мреже “Викиликс”.

  

Уочи посете Барака Обаме у јулу 2009. амбасадор Бајерли је из Москве послао депешу о
сусрету са представницима “десно-либералне опозиције” који су сугерисали да Обама
“пошаље сигнал руској политичкој елити да подржава Медведева, а да сведе на минимум
контакте са премијером Путином”.

  

У тајној депеши од 6. јуна 2009. се види да Немцов и Милов Медведева сматрају мањим
злом у политичком тандему Русије, па су сугерисали да Американци инсистирају на
људским правима у Русији, а не да се концентришу на теме разоружања. Опозиционари
предлажу да Обама говори о цензури у Русији с образложењем да ће то смањити
корупцију.

  

Њемцов и Милов су рекли америчком амбасадору да ће се кандидовати на изборима за
Думу, јер имају подршку међу бизнисменима коју шахиста и опозиционар Гари Каспаров
нема.

  

По доласку у Москву Обама је о Медведеву говорио као о “мислећем и прогресивном
човеку који Русију успешно води у 21. век”, а о Путину да је то “снажни лидер руског
народа”.

  

Кад се “Викиликс” захуктао с објављивањем депеше америчких дипломата Џон Бајерли
је почетком децембра прошле године био гост “Комсомолске правде” и рекао да осуђује
објављивање тајних информација. Бајерли је додао да је “Викиликс” ставио под удар
преговарачке процесе “не само савезничке и партнерске односе, већ и оно што је било
направљено у последње време”.
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Текст у “Комсомолској правди” ће бити још један доказ грађанима Русије који тврде да је
“мала опозиција” само “шака западних плаћеника”. А они ионако на својим митинзима
доведу мање људи него што дође полиције и страних дописника.

  

(Вечерње новости)
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